

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 30.03.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 30.03.2024 Meldungsnummer: UP04-000005015

Publizierende Stelle

HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur, Technoparkstrasse 3, 8406 Winterthur

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur

Betroffene Organisation:

HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur CHE-101.848.507 Technoparkstrasse 3 8406 Winterthur

Angaben zur Generalversammlung:

10.05.2023, 19:30 Uhr, Kongresszentrum gate27 Theaterstrasse 27b 8400 Winterthur

Einladungstext/Traktanden: HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur

Die 101. ordentliche Generalversammlung der HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur findet statt am Mittwoch 10. Mai 2023 um 19.30 Uhr im Auditorium des Kongresszentrums gate27, Theaterstrasse 27b, 8400 Winterthur.

Vorstand HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur

Technoparkstrasse 3, 8406 Winterthur

HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur **HGW**

Die 101. ordentliche Generalversammlung der HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur findet statt am Mittwoch 10. Mai 2023 um 19.30 Uhr im Auditorium des Kongresszentrums gate27, Theaterstrasse 27b, 8400 Winterthur.

Kongresszentrums gate27, Theaterstrasse 27b, 8400 Winterthur.

Vorstand

HGW Heimstätten-Genossenschaft Winterthur

Technoparkstrasse 3

8406 Winterthur